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Informe de Resultados

Colegio Saint George

Diciembre de 2021

Encuesta Inclusión 2021



FICHA METODOLÓGICA

• TIPO DE ESTUDIO: Ad-hoc. Cuantitativo. 

• GRUPO OBJETIVO:
Apoderados(as) del Colegio Saint George.
o Una encuesta por familia.
o Se envió la encuesta a la persona (padre o madre) registrada como apoderado(a).

• TÉCNICA:
Encuestas Web.
o Encuesta enviada por correo electrónico.
o Se utilizó un link de acceso personalizado a la encuesta.

• TAMAÑO MUESTRA:

736 casos a nivel total.

✓ Se recibieron 1.002 respuestas en total:

• 736 respuestas con encuesta terminada.

• 266 respuestas con encuesta empezada pero no terminada

• ERROR MUESTRAL:
2,6% a nivel total.
o Suponiendo muestreo probabilístico.
o Asumiendo un nivel de confianza de 95%, suponiendo varianza máxima y considerando un universo finito de 1.467 familias aprox.

• TASA DE RESPUESTA: 50,2% (736 de 1.467 familias).

• PERÍODO CAMPO: Del 02 al 26 de Septiembre del 2021.



DATOS DE LA 
MUESTRA



Sí
59%

No
41%

DATOS DE LA MUESTRA
Base: Total Muestra = 736

Sí
21%

No
79%

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR

1 hijo(a)
15%

2 hijos(as)
42%

3 hijos(as)
32%

4 hijos(as) o más
11%

CANTIDAD DE HIJOS(AS)

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

Sí
48%

No
52%

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

Sí
39%

No
61%

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD



PRINCIPALES 
RESULTADOS



PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 1:

RELEVANCIA DE LA INCLUSIÓN 
ESCOLAR Y ASOCIACIONES CON 

EL CONCEPTO



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

IMPORTANCIA DE LA EDUCACIÓN INCLUSIVA PARA LAS FAMILIAS DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan importante es para ti que tus hijos(as) se eduquen en un colegio que promueva la inclusión? 
Escala de 1 a 7, donde 0 1es “nada importante” y 7 es “muy importante”.
Base: Total Muestra = 736

Base 736 153 583 436 300 351 385 285 451 110 306 236 84

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

Para el 87% de las 
familias es importante 
que sus hijos(as) se 
eduquen en un 
colegio que promueva 
la inclusión.

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

87 87 87 87 88 86 88 88 87 90 86
92

77

7 8 6 7 7 7 6 5 8
8

8
4

7

6 5 6 7 5 7 6 7 6 2
7 4

15

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Importancia Alta (6 y 7) Importancia Media (5) Importancia Baja (1 a 4)



18 14 19 17 19 15
21 18 18

24
19 15 17

25
27

25 29
20

21

29

21
28

23
25

26 25

57 59 56 54
61 65

49
61

54 53 56 59 58

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Importancia Alta (6 y 7) Importancia Media (5) Importancia Baja (1 a 4)

TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIÓN DE LA IMPORTANCIA QUE LE DA LA DIRECCIÓN DEL SAINT GEORGE A LA INCLUSIÓN
En tu opinión, actualmente, ¿cuál es el nivel de importancia que la dirección del colegio Saint George le asigna a la temática de inclusión escolar?
Escala de 1 a 7, donde 0 1es “nada importante” y 7 es “muy importante”.
Base: Total Muestra = 736

Base 736 153 583 436 300 351 385 285 451 110 306 236 84

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

Sólo el 18% de las 
familias del Saint 
George cree que la 
dirección del colegio 
le da una alta 
importancia a la 
temática de inclusión 
escolar.
Por el contario, más 
de la mitad (57%) 
opina que este tema 
no es importante para 
la dirección del 
colegio.



ASOCIACIONES ESPONTÁNEAS CON INCLUSIÓN
En general, en la sociedad se habla de inclusión y diversidad para referirse a diferentes ámbitos y temas. En tu opinión, ¿qué ámbitos y/o temas relacionados con 
inclusión debiesen estar considerados en el colegio Saint George? (Espontánea, Múltiple)

Base: Total Muestra = 736

TOTAL

40

37

37

20

19

17

13

10

6

6

5

4

2

2

Orientación Sexual / Identidad de Género

Física

Socioeconómica

Aprendizaje / Pedagógica

Nacionalidad / Interculturalidad

Capacidades diferentes

Intelectual

Salud Mental

Religión

Familias no tradicionales

Trastornos del Espectro Autista (TEA)

Político

Bullying

Sensorial (visual, auditiva, otras)

(1.2)

%

Menciones mayores a 2%

Además, un 37% de 
las familias dice que 
“Es necesario 
capacitar y educar a 
la comunidad”.

Además, un 6% de 
las familias dice que 
“Es necesario 
adaptar la 
infraestructura”.

De manera espontánea, los padres y 
madres del colegio Saint George, asocian 
principalmente, la inclusión escolar con: 
“Orientación Sexual / Identidad de 
Género”, “Física” y “Socioeconómica”.



ASOCIACIONES ESPONTÁNEAS CON INCLUSIÓN
En general, en la sociedad se habla de inclusión y diversidad para referirse a diferentes ámbitos y temas. En tu opinión, ¿qué ámbitos y/o temas relacionados con 
inclusión debiesen estar considerados en el colegio Saint George? (Espontánea, Múltiple)

Base: Total Muestra = 736

(2.2)Menciones mayores a 2% TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as)
4 hijos(as) 

o más

Orientación Sexual / Identidad de Género 40 45 39 37 45 43 38 44 38 48 37 41 40

Física 37 36 37 37 37 35 39 37 37 40 37 36 35

Socioeconómica 37 34 38 35 40 36 37 37 37 48 33 36 37

Aprendizaje / Pedagógica 20 29 18 20 21 25 16 21 20 15 19 24 22

Nacionalidad / Interculturalidad 19 17 19 18 20 19 18 19 18 21 19 18 19

Capacidades diferentes 17 8 20 19 14 18 16 14 19 17 20 12 21

Salud Mental 10 20 8 10 11 11 10 12 9 7 8 13 14

Intelectual 9 9 9 8 10 8 10 11 8 10 9 10 4

Religión 6 8 6 6 7 6 7 6 6 6 7 6 4

Familias no tradicionales 6 6 5 5 6 6 5 4 6 4 6 6 5

Trastornos del Espectro Autista (TEA) 5 8 5 5 5 3 7 5 5 8 6 5 1

Político 4 4 5 4 5 5 4 5 4 5 4 5 4

Down (SD) 4 3 4 3 5 3 5 4 4 9 4 2 5

Bullying 2 3 2 2 3 3 2 2 2 2 2 3 1

Sensorial (visual, auditiva, otras) 2 3 2 2 2 2 3 1 3 1 4 1 1

TOTAL

PERCEPCIÓN NECESIDAD 

INCLUSIÓN ESCOLAR

TIENE HIJO(A) EN 

PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 

SEGUNDA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 

TERCERA (III) UNIDAD
CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

Base 736 153 583 436 300 351 385 285 451 110 306 236 84



ÁMBITOS O TEMAS RELACIONADOS CON INCLUSIÓN DEBIESEN ESTAR CONSIDERADOS EN EL SG  
¿Cuál o cuáles de los siguientes ámbitos y/o temas relacionados con inclusión debiesen estar considerados en el colegio Saint George? (Múltiple)

NO INCLUYE “ORIENTACIÓN SEXUAL / IDENTIDAD DE GÉNERO”

Base: Total Muestra = 736

TOTAL

92

83

82

81

81

71

68

62

27

Física

Sensorial (visual, auditiva, otras)

Nacionalidad/Interculturalidad

Socioeconómica

Aprendizaje/Pedagógica

Intelectual

Trastornos del Espectro Autista

Salud Mental

Otro

(1.2)

% Asociación

Menciones mayores a 2%

El 80% de los “Otros” 
está referido a 

“Orientación Sexual / 
Identidad de Género”

El 92% de los padres y madres del SG cree que la 
inclusión “Física” debiese estar considerada en el 
colegio.
Otros dominios que, para más del 80% de los 
padres y madres, son relevantes que sean 
considerados por el colegio Saint George son: 
“Sensorial”, “Nacionalidad / Interculturalidad”, 
“Socioeconómica” y “Aprendizaje / Pedagógica”.



(2.2)TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

Base 736 153 583 436 300 351 385 285 451 110 306 236 84

ÁMBITOS O TEMAS RELACIONADOS CON INCLUSIÓN DEBIESEN ESTAR CONSIDERADOS EN EL SG  
¿Cuál o cuáles de los siguientes ámbitos y/o temas relacionados con inclusión debiesen estar considerados en el colegio Saint George? (Múltiple)

NO INCLUYE “ORIENTACIÓN SEXUAL / IDENTIDAD DE GÉNERO”

Base: Total Muestra = 736

Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as)
4 hijos(as) 

o más

Física 92 90 93 93 90 93 91 90 93 91 94 92 87

Sensorial (visual, auditiva, otras) 83 90 81 84 82 85 82 81 85 82 83 83 87

Nacionalidad/Interculturalidad 82 80 83 82 83 84 81 81 83 84 82 82 81

Socioeconómica 81 81 80 81 79 79 82 77 83 84 81 79 77

Aprendizaje/Pedagógica 81 86 79 84 76 83 78 77 83 74 81 81 85

Intelectual 71 73 71 73 69 74 69 70 72 68 70 75 73

Trastornos del Espectro Autista 68 76 66 69 67 72 65 65 70 63 67 73 66

Salud Mental 62 72 59 63 60 65 59 60 63 51 61 67 63

Otro 27 34 26 26 29 28 27 28 27 35 25 28 25

TOTAL

PERCEPCIÓN NECESIDAD 

INCLUSIÓN ESCOLAR

TIENE HIJO(A) EN 

PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 

SEGUNDA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 

TERCERA (III) UNIDAD
CANTIDAD DE HIJOS(AS)

% Asociación



PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 2:

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN 
EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL 

SAINT GEORGE



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 727 151 576 429 298 350 377 283 444 108 301 235 83

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

El Saint George's College es una comunidad educativa diversa

4 7 4 4 5 4 4 5 4 4 4 4 5

22 21 22 22 22 24 20 22 22 23 20 22
28

23
26

22 22
25 22

24
23 23

28
25 20

20

35
33

36 35
35 34 36 36

34
33

35 38 29

16 14 16 17 14 16 16 14 17
12 17 15 18

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(1.11)

Poco más de la mitad 
(51%) está de acuerdo 
con que el colegio 
Saint George es una 
comunidad educativa 
diversa.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 638 147 491 361 277 321 317 263 375 85 264 212 77

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

Hay un trato igualitario a los estudiantes reconociendo su diversidad

4
11

2 3 6 4 4 6 3 5 4 5 3

21

28

19 19
23 25

17
24

19 20 19 22 26

30

23

32 28

32 32

28

32

29
32

29
28

35

34
28

36 39

29 30

38

31

36
33

35
36

29

11 10 11 11 10 9 13
8

13 11 13 9 8

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(2.11)

El 25% está en 
desacuerdo con que, en 
la comunidad educativa 
del SG, hay un trato 
igualitario a los 
estudiantes 
reconociendo su 
diversidad.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 665 150 515 384 281 330 335 265 400 94 276 214 81

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

Hay un trato acogedor a los estudiantes reconociendo su diversidad

4 7 3 2 6 4 4 6 2 5 4 3 4

17

25

15 16
19

18 17
19

16
19 17 19 14

28

24

29 25

32
32

24

36

23

33

26 26 33

38
35

39
43

31 36

40

30

43

27
39 39

42

13 9 14 14 11 11 15
8

16 15 14 13
6

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(3.11)

Para el 21% no hay un 
trato acogedor a los 
estudiantes 
reconociendo su 
diversidad.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 658 148 510 377 281 329 329 267 391 84 272 224 78

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

En nuestra comunidad existe igualdad de oportunidades para el aprendizaje

5
9

3 3 6 6 4 5 5 7 3 6 4

29

37

26 26

32 31
27

34
25

27
28

29 35

21

13

24 21

22 24

19

24

20
20

19

26 17

34
31

36 38

30 31

38

30

37 30 37

32
38

11 9 11 11 10 8
13

6
14 16 13

7 6

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(4.11)

El 45% está de acuerdo 
con que en nuestra 
comunidad existe 
igualdad de 
oportunidades para el 
aprendizaje. 
Sin embargo, más de un 
tercio (34%) de las 
familias se encuentra 
en desacuerdo con esta 
afirmación.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 710 148 562 424 286 339 371 274 436 108 295 229 78

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

Como familia nos sentimos respetados en nuestra diversidad

3 7
2 1 5 3 2 5 1 2 2 4 4

6

13

4 4
8 7 4

8

4 5 4
6

12

21

20

22 19

25
24

19

24

19 18 23
21

22

43

40

44 45

41
43

43

41

45 42

45 42

45

27
20

29 30
22 23

30
21

31 34
27 27

18

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(5.11)

La gran mayoría (70%) 
de las familias del 
colegio Saint George se 
siente respetada en su 
diversidad.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 705 149 556 421 284 337 368 272 433 105 294 226 80

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

3 7
2 2 4 3 2 4 2 3 1 4 4

8

17

6 7
10 11

6
11

6 6 7
9

16

26

25

27 22

33 29

24

29

25
30

26
25

25

42

40

42 45

36 41

42

40

43
38 43

42
39

21
12

23 24
17 16

26
16

24 23 22 20 16

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(6.11)
Como familia nos sentimos valorados en nuestra diversidad

Sin embargo, un 37% 
de las familias, al 
menos, no está de 
acuerdo con que son 
valorados en su 
diversidad.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 689 151 538 414 275 328 361 268 421 101 285 224 79

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

3 7 2 3 3 3 3 3 4 2 3 4 4

15

26

12 10
21 18

12
22

10 13 12
17 18

23

18

25 21

27
25

22

26

21 24 24
21 25

42
34

44
46

36 41

42

37

45 40 41
45 41

17 16 17 19
13 13

20
12

20 22 20
12 13

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(7.11)
Las particularidades de mi(s) hijo(s) son tomadas en cuenta en las actividades de aprendizaje

La mayoría (59%) siente 
que las particularidades 
de su(s) hijos(as) son 
tomadas en cuenta en 
las actividades de 
aprendizaje del colegio.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 596 142 454 332 264 300 296 248 348 84 244 195 73

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

7
15

5 6 8 8 6 9 5 4 7 9 7

35

43

33 29

42 40

30

42

30 35 32
36 42

28

17

31
30

25 29

27

27

29 24
29

29
26

25 20
26 31

17 18

31

18

30
27

27
22 21

5 6 5 4 7 4 6 5 6
11

5 4 4

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(8.11)
Las actividades de aprendizaje están diseñadas tomando en cuenta a los estudiantes que 

enfrentan barreras de acceso al aprendizaje

Un 42% está en 
desacuerdo con que las 
actividades de 
aprendizaje están 
diseñadas tomando en 
cuenta a los 
estudiantes que 
enfrentan barreras de 
acceso al aprendizaje.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 628 138 490 363 265 312 316 254 374 90 256 207 75

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

4 4 4 4 5 6 3 5 4 3 5 4 5

25
32

22 21
30 27

22

29
21

28 23 25 25

21
17

21
20

21 22

19

20

21
18

20
24

16

38 34
39 44

30 34

42

33
41 31

40
36

44

13 12 13 12 14 11 14 12 13
20

12 11 9

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(9.11)
Las instalaciones físicas de nuestra comunidad educativa son accesibles para todos(as)

Más de la mitad (51%) 
de los padres y madres 
cree que las 
instalaciones físicas de 
nuestra comunidad 
educativa son 
accesibles para 
todos(as). 
Sin embargo, un 29% 
está en desacuerdo con 
esta afirmación.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 633 133 500 369 264 315 318 253 380 91 258 210 74

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

6 10
5 5 6 7 4 6 6

1
7 6 7

23

37

19 22 23
29

17
24 22

19

20
27 27

29

23

30
28

30
29

28

32
26

23

30

29 30

31

24

33 34 27
28

35

28
33

37

31
28

32

12
6

13 11 13
7

16
10 13

20
12 10

4

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(10.11)
El recreo es un espacio de buen trato donde no se segrega y respeta a las personas

Un 43% cree que el 
recreo es un espacio de 
buen trato donde no se 
segrega y se respeta a 
las personas.
Sin embargo, un 29% 
está en desacuerdo con 
esta afirmación.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
¿Qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en la Comunidad Georgiana? 
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 713 151 562 426 287 338 375 274 439 107 294 230 82

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

2 3 2 2 3 1 3 3 2 3 3 2 1
7

21

3 4
10

9 5
11
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19

7 7
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12
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13
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42

40

42 42

41
44

40

42

41
45 40

43 39

39

17

45 45

31 34
43

31

44
39 43

35 37

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(11.11)
Mi(s) hijos(as) se sienten incluidos e integrados

La gran mayoría (81%) 
de los padres y madres 
está de acuerdo con 
que sus hijos(as) se 
sienten incluidos e 
integrados en la 
comunidad georgiana.



PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 3:

INCIDENCIA Y EXPERIENCIA 
RESPECTO A LA INCLUSIÓN



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

INCIDENCIA INCLUSIÓN ESCOLAR DESDE LA PERSPECTIVA DE LOS PADRES Y MADRES DEL SG
¿Alguno(s) de tus hijos(as) enfrentan barreras de acceso al aprendizaje y/o participación escolar, asociadas a sus características personales, que requieren y/o 
requerirían ser tratadas con un enfoque inclusivo?
Base: Total Muestra = 736

736 153 583 436 300 351 385 285 451 110 306 236 84

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

Base

21

100

0

18
25 24

18
26

18 16 15
28 29

79

0

100

82
75 76

82
74

82 84 85
72 71

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Sí No
La incidencia de 
necesidad de 
inclusión escolar en el 
SG es de 21% a nivel 
de familias. En efecto, 
un 21% de los 
apoderados(as) 
percibe que alguno(s) 
de sus hijos(as) 
enfrenta(n) barreras 
de acceso al 
aprendizaje y/o 
participación escolar, 
asociadas a sus 
características 
personales, que 
requieren y/o 
requerirían ser 
tratadas con un 
enfoque inclusivo.



INCIDENCIA INCLUSIÓN ESCOLAR DESDE LA PERSPECTIVA DE LOS PADRES Y MADRES DEL SG
¿En cuál o cuáles de estos ámbitos y/o áreas? (EN REFERENCIA A LA PREGUNTA ANTERIOR) (Múltiple)

SET DE OPCIONES NO INCLUYE “ORIENTACIÓN SEXUAL / IDENTIDAD DE GÉNERO”

Base: entre quienes tienen al menos un(a) hijo(a) que enfrenta barreras que deben ser tratadas con enfoque inclusivo = 153

TOTAL

52

18

15

10

7

7

3

1

20

Aprendizaje/Pedagógica

Salud Mental

Sensorial (visual, auditiva, otras)

Trastornos del Espectro Autista

Física

Intelectual

Socioeconómica

Nacionalidad/Interculturalidad

Otro

%

Más de la mitad (52%) de las
barreras que deben ser tratadas con 
enfoque inclusivo, se refieren al 
dominio “Aprendizaje / Pedagógico”.



SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DEL SAINT GEORGE RESPECTO A LA INCLUSIÓN ESCOLAR DE SU HIJO(A)
De acuerdo a tu experiencia, en una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada satisfecho” y 7 es “muy satisfecho”, ¿qué tan satisfecho te encuentras, en general, con la 
gestión del Colegio Saint George respecto a la inclusión escolar de tu(s) hijo(s) y/o hija(s)?
Base: entre quienes tienen al menos un(a) hijo(a) que enfrenta barreras que deben ser tratadas con enfoque inclusivo = 153

-29
-23

-35
-27 -31

-36

-22

29 32
25 29 29

20

37

0
9

-9

1 -1

-16

15

Total Sí No Sí No Sí No

1 a 4 6 y 7 Neta (6 y 7) - (1 a 4)

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

%

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

153 78 75 84 69 74 79Base

El 29% de quienes tienen al 
menos un(a) hijo(a) que enfrenta 
barreras que deben ser tratadas 
con enfoque inclusivo, se siente 
satisfecho(a) con la gestión del 
colegio Saint George. 
La misma proporción (29%) se 
siente insatisfecho(a) con la 
gestión del colegio respecto a la 
inclusión escolar de su(s) hijo(s) 
y/o hija(s).



26

19

16

9

9

8

5

3

3

1

Brindan apoyo

Son acogedores / Por su calidez

Por la buena disposición / Preocupación

Tienen programa de inclusión

Cuentan con equipo de profesionales

Son cercanos / Acompañan

Por su flexibilidad / No son exigentes

Hacen seguimiento / Se contactan

Buena infraestructura / Buenos espacios

Son comprometidos

SATISFECHOS(AS)
(% 6 y 7)

Base: 44

%

46

20

11

9

6

4

4

3

1

1

No tienen programa de inclusión

No cuentan con equipo de profesionales

No brindan apoyo

No son scogedores / Por su poca calidez

Por la mala disposición / Despreocupación

Por su poca flexibilidad / Son exigentes

Mala infraestructura / Malos espacios

No hacen seguimiento / No se contactan

Son poco comprometidos

No son cercanos / No acompañan

INSATISFECHOS(AS)
(% 1 a 4)

Base: 44

%

Razones mayores a 2% 
llevadas a 100%

RAZONES DE SATISFACCIÓN E INSATISFACCIÓN
¿Por qué? (en relación a respuesta anterior) 

(Espontánea, Múltiple)

Base: entre quienes están satisfechos(as) e insatisfechos(as) con la gestión del Saint George respecto a la inclusión escolar de su hijo(a) 



PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 4:

ZOOM INCLUSIÓN PEDAGÓGICA 
(O DE APRENDIZAJE)



INSTRUCCIÓN A LOS(AS) ENCUESTADOS(AS)

A continuación, te invitamos a responder algunas preguntas 

que están asociadas, específicamente, con la inclusión escolar 

relacionada con temas de aprendizaje y necesidades 

pedagógicas particulares.

En este caso, nos referimos a la inclusión de niños y niñas o 

adolescentes que enfrentan barreras particulares de acceso a la 

participación en nuestra comunidad que están relacionadas, 

específicamente, con temas de aprendizaje y/o pedagógicos.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

IMPORTANCIA QUE LE DA LA DIRECCIÓN DEL SG A LA INCLUSIÓN PEDAGÓGICA (O DE APRENDIZAJE)
En tu opinión, actualmente, ¿cuál es el nivel de importancia que la dirección del colegio Saint George le asigna a la temática de inclusión escolar, específicamente, 
con temas de aprendizaje y necesidades pedagógicas particulares? Escala de 1 a 7, donde 0 1es “nada importante” y 7 es “muy importante”.
Base: Total Muestra = 736

Base 736 153 583 436 300 351 385 285 451 110 306 236 84

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

Sólo el 13% de las 
familias del Saint 
George cree que la 
dirección del colegio le 
da una alta importancia 
a la temática de 
inclusión escolar en lo 
referido a temas de 
aprendizaje y 
necesidades 
pedagógicas.
Por el contario, casi 3 de 
cada 4 (74%) 
apoderados(as) cree 
que le otorga un bajo 
nivel de importancia a 
esta temática.

13 16
11 12 13 15

10 14 11 9 12 14 14
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19

12 13
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16
12

12
12

15 18

74
65

76 75 71 68

79
69

76 79 76
71 68

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Importancia Alta (6 y 7) Importancia Media (5) Importancia Baja (1 a 4)



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN PEDAGÓGICA EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
Considerando el Colegio Saint George, ¿qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en 
temas de aprendizaje y necesidades pedagógicas particulares?
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 567 142 425 316 251 287 280 234 333 77 234 183 73

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

En el colegio, se percibe articulación y coordinación entre el equipo de aula regular y el 
equipo de apoyo psicopedagógico interno
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18 15
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26

29
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30

26

32

25
28 30

36 29 38
43

27 33

39

31

40
26

38

37 37

12 15 11 12 13 10 14 11 13 17 15
9 8

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(1.5)

Poco menos de la mitad 
(48%) opina que, en el 
colegio, percibe 
articulación y 
coordinación entre el 
equipo de aula regular 
y el equipo de apoyo 
psicopedagógico 
interno.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN PEDAGÓGICA EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
Considerando el Colegio Saint George, ¿qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en 
temas de aprendizaje y necesidades pedagógicas particulares?
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 561 141 420 305 256 293 268 242 319 72 232 188 69

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

Hay un trato igualitario con los estudiantes que enfrentan barreras particulares de acceso a la participación 
escolar que están relacionadas, específicamente, con temas de aprendizaje y/o pedagógicos

4 9
3 4 5 5 3 5 3 4 4 5 4

14

22

12 12
17 15

13
16
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28

37 31

39 40
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37
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39
36

26

38 27 41
43

32 34

41

35

40
39 38 34

45

9
14

7 10 7 6
12

7 10 8 8 11 9

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(2.5)

Un 47% cree que hay 
un trato igualitario con 
los estudiantes que 
enfrentan barreras 
particulares de acceso a 
la participación escolar 
que están relacionadas, 
específicamente, con 
temas de aprendizaje 
y/o pedagógicos.
Sin embargo, un 28% 
está en desacuerdo con 
esta afirmación.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN PEDAGÓGICA EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
Considerando el Colegio Saint George, ¿qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en 
temas de aprendizaje y necesidades pedagógicas particulares?
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 576 142 434 324 252 297 279 235 341 74 242 194 66

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

Hay un trato acogedor con los estudiantes que enfrentan barreras particulares de acceso a la participación 
escolar que están relacionadas, específicamente, con temas de aprendizaje y/o pedagógicos

2 4 1 2 3 3 1 3 2 3 2 3 2
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33 28
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32
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34 24

41 32 44
46

36 37
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40
42

41
43

40
42

13
19

11 13 12 12 14 11 14 11 14 11 15

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(3.5)

Para la mayoría (54%) 
de los padres y madres 
hay trato acogedor con 
los estudiantes que 
enfrentan barreras 
particulares de acceso a 
la participación escolar 
que están relacionadas, 
específicamente, con 
temas de aprendizaje 
y/o pedagógicos.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN PEDAGÓGICA EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
Considerando el Colegio Saint George, ¿qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en 
temas de aprendizaje y necesidades pedagógicas particulares?
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 555 140 415 303 252 284 271 235 320 77 226 184 68

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

En el colegio se entrega apoyo especializado a los estudiantes que enfrentan barreras particulares de acceso a 
la participación escolar que están relacionadas, específicamente, con temas de aprendizaje y/o pedagógicos
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37 33
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34
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35 36 26
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36
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35
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34 34 32
32

31

8 11 7 9 8 8 9 6 10 8 9 7 10

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(4.5)

Un 40% está de 
acuerdo con que, en 
el colegio, entrega 
apoyo especializado a 
los estudiantes que 
enfrentan barreras 
particulares de acceso 
a la participación 
escolar que están 
relacionadas, 
específicamente, con 
temas de aprendizaje 
y/o pedagógicos.



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

PERCEPCIONES SOBRE LA INCLUSIÓN PEDAGÓGICA EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA DEL SAINT GEORGE
Considerando el Colegio Saint George, ¿qué tan de acuerdo estás con cada uno de los siguientes juicios y afirmaciones relacionados con la inclusión escolar en 
temas de aprendizaje y necesidades pedagógicas particulares?
Base: entre quienes responden cada juicio y/o afirmación

Base 544 141 403 295 249 282 262 234 310 68 227 184 65

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

En estas preguntas se daba la posibilidad de no 
respuesta para quienes no sabían o no conocían 
respecto a cada tema presentado.
El cálculo de porcentaje se realiza sobre el total 
de personas que sí respondieron.

Se realizan ajustes y modificaciones para facilitar el aprendizaje de todos(as) mis hijos(as), en 
igualdad de condiciones con los demás 
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28 20 31
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24 24
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11 15
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13
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13 16
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Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

Totalmente En Desacuerdo En Desacuerdo Ni De acuerdo Ni En Desacuerdo De acuerdo Totalmente De Acuerdo

(5.5)

Un 39% de los padres 
y madres está de 
acuerdo con que, en 
el colegio, se realizan 
ajustes y 
modificaciones para 
facilitar el aprendizaje 
de todos(as) sus 
hijos(as), en igualdad 
de condiciones con los 
demás. 



PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 5:

RECOMENDACIÓN DEL COLEGIO 
SAINT GEORGE PARA NIÑOS(AS) 
QUE ENFRENTAN BARRERAS DE 

ACCESO EN LO REFERIDO AL 
APRENDIZAJE Y LO PEDAGÓGICO 



TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

RECOMENDACIÓN COLEGIO SAINT GEORGE PARA NIÑOS(AS) QUE REQUIEREN ENFOQUE INCLUSIVO
Si una familia con un(a) hijo(a) que tiene características personales que podrían representarle barreras en lo referido al aprendizaje y lo pedagógico, te pidiera una 
recomendación respecto a matricular o no a este(a) hijo(a) en el Colegio Saint George. ¿Cómo lo recomendarías? 
Utiliza una escala de 0 a 10, donde 0 es "con toda seguridad le recomendaría NO matricular a este hijo(a) en el Saint George" y 10 es "con toda seguridad le recomendaría SÍ matricular a este hijo(a) en el Saint George".  

Base: Total Muestra = 736

Base 736 153 583 436 300 351 385 285 451 110 306 236 84

PERCEPCIÓN NECESIDAD 
INCLUSIÓN ESCOLAR CANTIDAD DE HIJOS(AS)

%

TIENE HIJO(A) EN 
PRIMERA (I) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
SEGUNDA (II) UNIDAD

TIENE HIJO(A) EN 
TERCERA (III) UNIDAD

-70 -70 -70 -68
-73 -75

-65
-75

-67 -68 -68
-75

-69

10 11 10 11 10 7
13

7
12 15 12 8 7

-60 -59 -60 -57
-63

-68

-52

-67

-55 -53 -56

-67
-62

Total Sí No Sí No Sí No Sí No 1 hijo(a) 2 hijos(as) 3 hijos(as) 4 hijos(as) o
más

0 a 6 9 a 10 NPS (9 a 10) - (0 a 6)

Sólo el 10% de los(as) 
apoderados(as) le 
recomendaría a otra 
familia, con un alto 
nivel de seguridad, 
matricular a su hijo(a) 
en el colegio Saint 
George si este tuviese 
características 
personales que podrían 
representarle barreras 
en lo referido al 
aprendizaje y lo 
pedagógico.



GRACIAS


